

调查无人机袭击,委内瑞拉逮捕六人

美国和哥伦比亚政府均否认牵涉这起未遂刺杀

晨报记者 徐惠芬 综合报道

就4日在委内瑞拉发生的无人机刺杀总统一案,委内瑞拉政府逮捕了6名嫌犯。俄罗斯媒体6日援引委内瑞拉高级官员的话报道称,刺杀行动至少准备了半年。

刺杀行动至少准备了半年

委内瑞拉4日发生无人机刺杀总统事件后,一段关于无人机爆炸的视频在委内瑞拉社交网站广泛流传。

这段视频据称由委内瑞拉记者、委内瑞拉《国民报》总编米格尔·奥特罗发布,记录了无人机爆炸那一刹那的场景。从视频上来看,在委内瑞拉总统马杜罗发表讲话时,一架无人机忽然在空中爆炸,燃烧成一个火球。

俄罗斯卫星通讯社援引委内瑞拉新闻和通信部长罗德里格斯的话报道称,事发当天共发生了3次爆炸,“一个无人机在总统看台对面爆炸,另一个起飞后在看台的右面爆炸,导致国民警卫队士兵家属区的人向左跑,第3个无人机则在看台以南的建筑物附近爆炸。”

另据委内瑞拉内政部长雷韦罗尔介绍,委内瑞拉军方通过操控改变了其中一架无人机的飞行路线,还有一架最后坠毁在两条街道外的一幢公寓楼附近。

委内瑞拉新闻和通信部长罗德里格斯还称,马杜罗总统安全部队的快速反应,不仅保障了总统的安全撤离,还很快地在事发地抓到了几个刺杀的执行人,据他们交代,“这个计划至少准备了6个月。”



8月5日,加拉加斯,委内瑞拉安全部门对在爆炸中受损的建筑进行调查。

委内瑞拉内政部长雷韦罗尔称,目前已经逮捕了6名恐怖分子和刺杀者,之后将逮捕更多涉案分子。

据英国《每日邮报》报道,逮捕的6人中,其中1人曾因涉嫌2017年攻击军事基地被调查过,另一个人则在2014年因参加反政府游行而被拘留过。

委内瑞拉总统马杜罗称,初步调查显示,这起刺杀案与哥伦比亚总统桑托斯有关,也与佛罗里达州有关,因为许多委内瑞拉流亡分子就在那里生活。

“他们试图暗杀我,所有一切都指向委内瑞拉极右分子,这些人和哥伦比亚极右分子一起制造了这起

刺杀案,而背后策划者则是哥伦比亚总统桑托斯。”马杜罗如此表示。

可能就是一个安全错误?

对于马杜罗的指责,哥伦比亚外交部发表声明否认。“委内瑞拉总统已习惯不管是任何情况,都指责哥伦比亚。我们要求各方尊重桑托斯总统、哥伦比亚政府和人民。”

委内瑞拉和邻国哥伦比亚的关系颇为紧张,委内瑞拉不久前还指控美国和哥伦比亚策划军事入侵。

美方也否认与刺杀案有关。美国国家安全顾问约翰·博尔顿5日对美国媒体表示,美国政府没有参

与对马杜罗的刺杀,“我可以肯定地说,美国政府完全没有参与。”

英国《每日邮报》6日称,博尔顿还暗示称,或许马杜罗政府自身与这起爆炸有关。

有军事专家分析认为称,所谓的无人机刺杀案,可能就是一个安全错误,“委内瑞拉军队摧毁了军事无人机,因为他们失去了对它的控制。它开始往下掉,为了避免撞到总统所在的舞台,他们摧毁了它。”

与此同时,一个不为人所知的组织——“T恤衫战士”宣称对爆炸负责。该组织人员在“推特”上称,他们用无人机搭载炸药,试图刺杀马杜罗,但是,无人机遭政府军击落。

● 环球速递

【事件】叙武器专家遭暗杀

据新华社报道 叙利亚一家军事研究机构的一名武器专家4日晚在中部霍姆斯省遭暗杀,叙媒体报道怀疑是以色列所为。

叙利亚《祖国报》网络版5日报道,阿齐兹·埃什伯尔乘坐的小汽车发生爆炸,他和司机双双丧生。设在英国首都伦敦、依靠叙利亚境内线人收集消息的“叙利亚人权观察组织”同样发布埃什伯尔遇刺身亡消息。

【局势】阿富汗军事基地遭袭

据新华社报道 《阿富汗时报》6日报道说,阿富汗南部乌鲁兹甘省一处军事基地4日晚遭塔利班武装人员袭击并被控制,截至6日交火仍在继续。目前交火已造成至少44名士兵身亡。

报道援引当地警方消息人士的话称,遇袭军事基地位于乌鲁兹甘省切纳尔图地区,塔利班武装人员4日晚从4个方向对该地区发动攻击。该消息人士警告说,切纳尔图地区目前急需支援力量,否则将面临被攻陷的危险。

【社会】芝加哥44人遭枪击

据新华社报道 美国芝加哥警方说,5日零时起的14小时内,这座全美第三大城市共44人遭枪击,其中五人死亡。

芝加哥巡警主管弗雷德·沃勒当天下午在新闻发布会上说:“芝加哥经历暴力一夜……其中一些事件是有目标的袭击,与那些地区的帮派冲突有关。”

欧洲担心美国制裁伊朗激化难民潮

据新华社报道

两名欧洲国家外交官披露,美国在欧洲的许多盟友相信美国恢复对伊朗经济制裁的最终目的是推翻伊朗政府,同时担心伊朗一旦

爆发内乱会殃及欧洲。

美国总统唐纳德·特朗普5月下令,退出伊朗核问题协议,恢复对伊朗的制裁。

首轮制裁预定美国当地时间8月6日开始;11月施行第二轮制

裁,对象包括伊朗经济支柱石油行业。

制裁威胁冲击伊朗经济,伊朗本币里亚尔大幅贬值,一些城市出现示威活动,要求保障民生。

美国国务卿迈克·蓬佩奥6日

从亚洲返回美国途中告诉随行记者团,美国将严格落实制裁措施,虽然美方“非常希望找到一条前行之路,但那需要伊朗政权方面做出巨大改变……行事必须像正常国家”。

上海嘉禾2018秋拍公开征集暨免费鉴定·上海站

上海嘉禾2018春拍以3.08亿元圆满收官,其中陆俨少《罗浮新韵》以7130万元成交,刷新了陆俨少作品最高拍卖纪录,可喜可贺。

上海嘉禾坚持走嘉禾特色之路,先后聘请:谢定琨、程多多、刘鹗、宋玉麟、吴超、韩宁宁、万寿、郑竹三、王小明、房暗星、车鹏飞等组成权威专家顾问团队,为本公司历届上拍大师作品严格审定,得到社会各界高度认可与美誉。陆俨少、谢稚柳、陈佩秋、程十发、刘海粟、宋文治、吴昌硕、陈大羽等大师品牌专场或专题拍卖的成交率和成交额在业界均遥遥领先。

本次上海站公开征集,特邀专家现场免费鉴定,届时欢迎您莅临指导。更多信息敬请关注公司官网及官方公众微信。



征集范围:中国书画、名人书札、古董珍玩
征集时间:2018年8月11-12日(周六、周日) 9:30-17:30
征集地点:上海市静安区延安中路1111号延安饭店东苑一楼
详 询:15900993153 叶女士



陆俨少《罗浮新韵》成交价7130万元



孙震《庚午秋及仲秋八景图》成交价460万元